

О мужской моде и моде-унисекс на подиуме "Дефиле на Неве" мы рассказали. Теперь более традиционная часть – детская одежда и платья, платья, платья

Создавать детские коллекции, соблюдая сезонность и принимая во внимание то, что дети в России особенно любят следовать "взрослым" тенденциям, – задача, с которой марка "Нахаленок" справляется из года в год.



Во время показа зимней коллекции "Снежный десант" подиум засыпали белым пухом. Теплые, мягкие объемные материалы и естественные цвета, пушистый леопардовый мех, меховая оторочка на капюшонах бежевых курток. Яркие спортивные вещи и объемные меховые варежки выглядят тоже очень даже взросло. Всё это напомнило мне об идиллических фотографиях с альпийских зимних курортов. А один мальчик, в узких черных джинсах, кедах и объемной бежевой курке показался мне копией мужчины-модели с подиума "Dior Homme" времен Эди Слимана. Самые женственные коллекции второго дня "Дефиле на Неве" XXI сезона показали Татьяна Карначева и Катя Андержанова.

Дефиле на Неве. День второй. Дань традициям

Автор: Administrator
07.06.2013 20:28 -



Второй день дефиле на Нева. День второй. Дань традициям. Модели в различных нарядах.

Второй день дефиле на Нева. День второй. Дань традициям. Модели в различных нарядах.